

ЕКСПЕРТИЗА СТАНУ ПАКУВАННЯ ТА МАРКУВАННЯ ЗАМОРОЖЕНИХ НАПІВФАБРИКАТІВ

Остремська Є.В., гр. ТТМ-26

Науковий керівник – д-р. техн. наук, проф. **Богомолов О.В.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Сьогодні український ринок заморожених напівфабрикатів (зокрема пельменів та вареників) переживає фазу розвитку, для якої характерно відокремлення небрендової продукції, початок «війни брендів» і укрупнення виробників. На ринку представлено широкий асортимент продуктів, при чому більшість виробників – українські.

На сьогодні в Україні виробництво напівфабрикатів приносить мінімальні прибутки (основні гроші у виді націнки осідають у торговельних підприємствах) і багато компаній-виробників змушені використовувати замість якісної сировини всілякі рослинні добавки і замітники м'яса.

Метою роботи було проведення експертизи маркування заморожених напівфабрикатів, що реалізуються у торговельній мережі м. Харків. Об'єктами досліджень було обрано зразки вареників з картоплею наступних виробників: ТОВ «Донецький комбінат заморожених продуктів», м. Донецьк, ТОВ «Харківська фабрика напівфабрикатів», м. Харків, ЗАТ «Геркулес», м. Донецьк та ФОП Волков В.І., м. Одеса.

Стан пакування визначали за такими показниками, як герметичність та відповідність фактичної маси напівфабрикатів зазначеній на упаковці.

Всі досліджувані зразки упаковані у полімерні пакети з поліетилену високого тиску. Пакування усіх зразків герметичне, зшиви по боках упаковки міцні. Визначили, що фактична маса всіх зразків вареників відповідає зазначеній на упаковці і коливається в межах $\pm 5\%$.

Маркування зразків нанесено на упаковку чітким шрифтом, що дає змогу покупцеві одразу віднайти необхідну повну інформацію про товар. Маркування нанесено українською мовою з зазначенням найменування виробника, нормативно-технічної документації, маси нетто, дати виготовлення та строку зберігання, умов зберігання, складу продукту, харчової та енергетичної цінності.

На жодному зі зразків немає інформації про використання генетично-модифікованої продукції, а також застереження вживання вагітними жінками, дітьми і хворими.